11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.11.2011 13:02:53

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 16.11.2011 21:36:30

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247761/answer/247902




Ecnu npu MacTypOauuy MpouCXOoUT HOpMasibHOe CeEMSIU3BepXKEeHNe, TO Hafo Pa30upaThCs -
ITATENTbHBIN ITOJIOBOYM aKT, WIIKM IIPEpHIBaeTCs apekius. O6paTuTech K CEKCOMATONIOTY.



